RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SD Negeri 3 Mulyaguna
Kelas/ Semester : 1V/ 2 (Dua)

Tema : Cita-citaku

Subtema : Aku dan Cita-citaku
Pembelajaran ke- . 4 (Empat)

Fokus Pembelajaran  : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mencari tahu tentang kegiatan-kegiatan yang dilakukan temannya, siswa
mampu mengidentifikasi keragaman kegiatan orang-orang disekitarnya dengan tepat.

2. Melaui membuat kegiatan kesimpulan dari kegiatan bertanya, siswa mampu menjelaskan hasil
identifikasi keragaman kegiatan orang-orang yang ada di lingkungan sekitarnya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1. Keasdimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran  siswa.
2. Kelasdilanjtkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius)
3. Menyanyikan lagu nasional. Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
4. Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara, (literasi)

Kegiatan Inti

Guru menjelaskan mengenai materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kel ompok

Siswa mengamati media pembel gjaran tentang materi yang digjarkan

Guru mengajak siswa berdiskus berkaitan tentang materi yang digjarkan
Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kel ompoknya dengan bimbingan guru
Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya didepan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kel ompok

. Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan
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Kegiatan Penutup

1. Siswa mampu mengemukakan hasil belgar hari ini

2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

3. Menyanyikan salah satu lagu daerah

4. Salam dan doa penutup yang dipimpin oleh salah satu siswa

Penilaian

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan

Penilaian K eterampilan
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